Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 30 stycznia 2019 r.

NAZWISKO i Imig:

ocena zadania 1 ocena zadania 2 | ocena zadania 3 | ocena Ocena
egz. pis. | Ostateczna

Ocena taczna

Data

Zadanie 1

Dana jest rama z pretow niescisliwych;
EJ=const. Dane
jest obciazenie statyczne, por. Rys.

Znalezé

przemieszczenie poziome u; wezla 1
metoda przemieszczen.
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The given frame

of inextensible bars
is subjected to R e
the static load, ¢f Figure. 77757 s i Tt
Find the horizontal displacement u; e 44‘*  Ya ,...:,441 Ya
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Zadanie 2
Dany jest ruszt przegubowy.
Znajdz warto$¢ Ma

i
il e S

|

1

!

)4

¥

Consider the given system of beams.

Find the value Ma .
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Zadanie 3

Wyprowadzi¢ ogolne zwiazki , transformacyjne” prostego preta pryzmatycznego
(schemat dwu utwierdzen).

Derive the general slope —deflection equations for a prismatic and straight bar
(the scheme of two clamped ends).
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